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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Andrey Bohatové vychází ze slušné bibliografie, která obsahuje jak obecné zdroje věnované detektivnímu žánru, tak zajímavé kritické zdroje o Hillermanově díle. Úvod stručně sumarizuje jednotlivé kapitoly, chybí mi zde ale jasné stanovení teze, což považuji za zásadní problém. Také některé řešené aspekty Hillermanova díla jsou popsány dost zmateně, takže např. není z úvodu vůbec jasné, jak se k tématu vztahuje reakce čtenářů na Hillermanovo dílo. Text je bohužel rozdroben do nesmyslného množství podkapitol, čímž se stává nepřehledným a některé jeho úseky působí povrchně. Pozitivně hodnotím způsob, jakým autorka již v obecných kapitolách zmiňuje konkrétní aspekty Hillermanových detektivních románů, např. jeho netypická prostředí apod. Za jednoznačně nepovedenou musím bohužel označit kapitolu věnovanou etnicitě. Autorka tento koncept neustále komplikuje a problematizuje, takže výsledný dojem z celé kapitoly je velmi zmatený a výsledkem je natolik vágní definice, že by se dala aplikovat v podstatě na jakoukoliv kolektivní identitu. Bohužel takto zmateně autorka pokračuje i nadále: v kapitole řešící náboženské odlišnosti jednotlivých kmenů a pak i rozdíly mezi křesťanstvím a náboženstvím původních obyvatel Ameriky není jasné, co je vlastně hlavní myšlenkou či účelem této analýzy, proč si vybrala právě tento aspekt jako ilustraci etnicity v Hillermanových románech. Lépe zvládnutá je rozhodně kapitola 4.3.2. Velké výhrady mám také k autorčině práci s citacemi ze sekundárních zdrojů. Rozhodně jimi nelze suplovat vlastní vysvětlení problematiky (jako např. na str. 10). V některých částech textu by se hodilo více citací z primárních zdrojů. Nejslabším místem celé bakalářské práce je pak bezpochyby jazyk. Spojení slov jako Tony Hillerman – it was a white man nebo novels from Hillerman dle mého názoru neodpovídají příliš bakalářské úrovni. 
I přes vytýkané nedostatky mne text přesvědčil o kvalitě zejména analytických schopností autorky především tam, kde pracuje s primárními zdroji.

Otázka k obhajobě:

How would you define ethnicity so that it best reflects the topic of your paper and the ethnic aspects of Hillerman´s writing?
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